



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту оставления в опасности детей в Республике Бурятия**



В медиапространстве сообщается, что жители села Турунтаево Республике Бурятия нашли в сугробе грудного ребёнка без одежды. Отмечается, что это случилось из-за того, что мать оставила своих сыновей (4 лет и 9 месяцев) одних дома. А когда старший ребенок пошел искать маму, он уронил своего младшего брата в снег и убежал за помощью. В настоящее время младенец находится в медицинском учреждении.

Глава Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Республике Бурятия Сухорукову В.В. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад по обстоятельствам произошедшего.

04 Февраля 2024



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1858398>